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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Politique et reglementation
Question écrite n° 5214

Texte de la question

M. Leonce Deprez appelle l'attention de M. le ministre du travail, de l'emploi et de la formation professionnelle
sur le rapport qu'il lui a ete recemment remis a l'egard de la formation professionnelle par le vice-president du
conseil regional Ile-de-France. Il lui demande la suite qu'il envisage de reserver a ce rapport et notamment a la
proposition tendant a transferer aux regions l'ensemble des actions de formations qualifiantes relevant de l'Etat
et d'elaborer une « carte » de la formation comme il existe une carte sanitaire ou une carte hospitaliere. A terme,
les contrats d'apprentissage (CA) et les contrats de qualification (CQ) seraient unifies par la creation d'instituts
de formation alternee. Ce rapport propose, pour remedier a la « deperdition formidable des moyens financiers »
en matiere de formation des adultes une plus grande deconcentration de l'ANPE et de l'AFPA sous l'autorite du
prefet de region. Il propose egalement de renover les COREF (comites regionaux de l'emploi et de la formation
professionnelle) qui joueraient le role de conseils regionaux de la formation. Il lui demande donc la suite qu'il
envisage de reserver a ce rapport dont les propositions pourraient s'integrer dans la loi quinquennale sur
l'emploi, susceptible d'etre presentee au Parlement

Texte de la réponse

L'honorable parlementaire appelle l'attention du ministre du travail, de l'emploi et de la formation professionnelle
sur les suites qui seront donnees au rapport relatif a la formation professionnelle elabore par M. Cambon, vice-
president du conseil general d'Ile-de-France. Les propositions essentielles presentees dans ce rapport ont ete
integrees au projet de loi quinquennale sur l'emploi. Il s'agit notamment du transfert aux regions de l'ensemble
des actions de formation qualifiantes des jeunes ou encore de l'idee d'une « carte » de formation reprise par
l'institution du plan regional de developpement des formations professionnelles des jeunes. Le projet de loi
quinquennale est en cours d'examen au Parlement.

Données clés

Auteur : M. Deprez Léonce
Circonscription : - UDF
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 5214
Rubrique : Formation professionnelle
Ministère interrogé : travail, emploi et formation professionnelle
Ministère attributaire : travail, emploi et formation professionnelle

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 23 août 1993, page 2613
Réponse publiée le : 18 octobre 1993, page 3579

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/10/questions/QANR5L10QE5214
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/

